
Akce odpad 

 

Městská policie se v průběhu března a dubna zaměřila na nepořádek, který vzniká se železnou pravidelností u 

nádob na separovaný odpad, a který následně musí pracovníci Správy lázeňských parků odklízet. O zbytečně 

vynaložených prostředcích netřeba ani hovořit. Co akce odhalila? Karlovaráci mají s (ne)pořádkem problém, 

jako téměř celý zbytek republiky a rezervy jsou značné, což naznačovaly již předešlé články na našem webu. 

Mnoho „hříšníků“ sice bylo za své jednání náležitě odměněno, ale dlužno dodat, že není v silách žádného 

subjektu být všude nepřetržitě 24 hodin. Vztah ke svému okolí budujeme výchovou v rodině, tu žádná represe 

nenahradí. Několik málo případů pro dokreslení. 

 

Motorizovaní bordeláři – nemají problém odpad naložit do svého vozu a dopravit ho k nádobám na 

separovaný odpad a zde ho pohodit na zem. Doporučení: Co si zkusit do navigace zadat sběrný dvůr? 

 
Akce trvala pár vteřin 

 

  
Zde dokázal řidič nanosit pěknou hromadu odpadu ze zaparkovaného vozidla přes ulici. 

 

 

 



  
Zde si pro jistotu řidič zaparkoval na vodorovném dopravním značení. Čas jsou peníze. 

 

 
Snaha se cení, ale co když se krabice do kontejneru nevejde? Nevadí, kolem je místa dost. 

 



Pěší bordeláři – nepředpokládáme, že s odpadem chodí na procházky, takže si systematicky zkrášlují své 

nejbližší okolí. Z videí vyplývá, že podobné nakládání s odpadem je standardem pro všechny věkové 

kategorie, muže ani ženy nevyjímaje. 

 

  
Starší žena se dvěma taškami připomínala strážníkům spíše osobu vracející se rozvážným krokem z nákupu. 

Ovšem pouze do momentu, kdy tašky odložila na zem a klidně pokračovala dál. 

 

 
Zatímco tento mladík svižným krokem odložil odpad a v letu byl mimo záběr kamer. 

 

 

  

 

 

 

 

 



 
Tento starší muž jen kopíruje své „sousedy“ a ke dvěma pytlům odpadu přidává ten svůj.  

 

 
Buranství prokázal muž, který před slečnou, jež rozdělávala papírové krabice, aby je mohla uložit do 

příslušného kontejneru, flákl svým odpadem k jejím nohám a pyšně odkráčel. Inu borec šel mládí příkladem. 

  



 
Další dáma na procházce, která tu náhodou zapomene svoji igelitku. 

 

  
… a tato žena se nejspíš rozhodla radikálně skoncovat s nekonečnými seriály, tak k čemu televize.   

 

 

 

 

 

 



 
Zatímco přes den lidi odhazovali odpad na zem s takovou samozřejmostí, že by si člověk pomyslel, že je to 

karlovarský kolorit, pod roušky tmy přišla změna. Muž se dlouho rozmýšlel a velmi bedlivě sledoval okolí, 

než pytel s odpadem umístil tam, kam je to pro zdejší lokalitu typické. 

 

Chceme-li něco změnit, musíme začít u sebe! Všem podobným pořádkumilovným občanům doporučujeme 

oslovit Správu lázeňských parků a nabídnout alespoň jednodenní bezplatnou brigádu.  

  


